



Константин Оглоблин, МАОУ «СОШ №7 имени Пичуева Л.П.»

Рассказ о моём папе!

Моего папу зовут Александр. Я очень люблю своего папу. С самого детства он был для меня примером настоящего мужчины. Я смотрел на то, как он относится к маме: с нежностью и заботой. Он любящий и очень внимательный. Папа высокого роста, у него голубые глаза и стройная осанка. Мой папа умный, доброжелательный и целеустремлённый. Он всегда поддержит, успокоит, подскажет, как сделать лучше. У него крепкое телосложение, потому что в молодости папа занимался спортом. Папа уделяет мне много внимания, поэтому в мои привычки вошло за ужином рассказывать о своих друзьях, о некоторых проблемах, или о том, каким был мой школьный день. Он всегда интересуется моим здоровьем, обучением, спрашивает о том, никто ли меня не обижает. Он у нас очень умелый: все время что-то чинит или мастерит. Может сделать полку, починить кран или розетку. Я часто за ним наблюдаю и понемногу учусь. Думаю, мне это в жизни точно пригодится. Еще мой папа хорошо разбирается в машинах. Он знает много разных марок, их преимущества и недостатки. У нас тоже есть машина, папа ее периодически чинит или меняет расходные материалы. В такие моменты я тоже стараюсь находиться рядом, чтобы ничего не пропустить. Мой папа горячо любит рыбалку. Я разделяю с ним это хобби, мне очень нравится ловить рыбу, ездить с ним на природу с палаткой. Пока мы с папой ловим рыбу, мама накрывает на стол. Мы с папой разводим костер и жарим шашлыки. Еще я люблю с папой поплавать на лодке, осматривая окрестности, или искупаться. На прошлый день рождения мы подарили ему немецкий рыбацкий набор. Папа очень обрадовался и теперь всегда берет его с собой. Я хорошо помню тот момент, когда папа научил меня плавать. До этого я очень боялась воды, и все мои попытки были неудачными. Только благодаря его поддержке и уверенности у меня всё получилось. Недавно мы ездили в лес за грибами. В лесу мы пели песни, папа делился воспоминаниями о своём детстве. Домой привезли полную корзину грибов, мама была в восторге и приготовила вкусный ужин.

Работает он в золотодобывающей компании, ведущим специалистом участка открытых горных работ. Там у него все лежит в полном порядке и на своих местах, поэтому папа стремится к порядку даже дома. Я вижу, Страница 2

что он любит свою работу: подчиненные его уважают, некоторые даже были у нас в гостях. Мой папа самый лучший, я уверен. У него есть чему поучиться, с ним всегда весело и интересно. Бывало, что он меня ругал, но папа всегда может найти слова, чтобы объяснить мне, в чем я неправ. Мама говорит, что нам очень повезло с папой. И я сама знаю, что мой дорогой и любимый папа — лучший в целом мире! Я люблю, ценю и горжусь своим папой! Я хочу быть похожей на него.